



广联医药

广联天下药 诚信送健康

济宁启动“牵手关爱行动”，招募志愿者关爱留守儿童

快来和800名留守儿童“结对子”

本报济宁5月26日讯(记者 晋森) 26日,济宁市“牵手关爱行动”正式启动,全市首批800名留守儿童将由800名志愿者进行“一对一”结对帮扶,为他们提供亲情陪伴、学业辅导和心理疏导等,今年全市将有2000余名留守儿童接受帮扶。

26日上午9点30分,嘉祥县梁宝寺镇留守儿童学校,正是课余活动时间,四年级学生阳阳独自一个人玩着魔方,旁边的孩子们有的下军棋,有的在看儿童书籍,值班老师吕艳霄陪伴在孩子们的旁边。“相对于物资,这些留守儿童们更需要亲情的关怀。”作为留守儿童学校的老师,吕艳霄告诉记者,这些孩子们最需要的亲情的关怀,另外还有安全知识的教育。

为了解决留守儿童对于亲情的缺失,当天,济宁市关工委、市慈善总会、团市委联合启动“牵手关爱行动”。“我们将招募志愿者,为这些留守儿童提供亲情陪伴、心理疏导、学业辅导、心愿达成、感受城市等多方面的帮扶关怀,为期至少一年。”共青团济宁市委副书记吕传周表示,这些志愿者全年将开展10次以上的亲情陪伴活动,



嘉祥县梁宝寺镇留守儿童学校内,老师正在陪伴孩子们进行课余活动。本报记者 晋森 摄

每年进行1-2次有针对性的集中心理辅导,同时帮助每名留守儿童实现一个心愿,并利用“集善之家”、“留守儿童活动站”等场所开展学业辅导,组织每名留守儿童至少参加1次感受城市活动,让孩子们到博物馆、科技馆等

场所感受生活,给留守儿童带来亲情上的关爱。

据了解,除了首批800名留守儿童,下一步还将有更多的留守儿童接受一对一的帮扶,今年将关爱2000余名留守儿童,主要针对农村留守儿童、进城务工人员子女

和贫困家庭子女,重点面向县(市、区)内的6-14岁父母外出打工且家庭贫困的留守儿童。通过给予贫困农村留守儿童多方面的关爱救助,使其具有阳光心态和健康体魄,促进他们德智体美劳全面发展。

头条链接

关爱留守儿童

开始招募志愿者

据介绍,关爱留守儿童活动参与者包括青年志愿者、慈善义工、“五老”志愿者和社会爱心人士,同时即日起面向社会各界招募“牵手关爱行动”志愿者。热爱公益事业,品行端正的各界人士均可报名,具备心理咨询、儿童教育、摄像等相关专业知识和文体特长的志愿者优先录取。想提出申请的志愿者可以到所在的县区团委办公室填写报名表格报名。

志愿者的服务内容包括对留守儿童的亲情陪伴,每年到结对帮扶的儿童家长或学校开展10次以上亲情陪伴,每次陪伴不低于2小时,同时配合心理咨询专业志愿者为结对帮扶儿童提供心理辅导。此外,参加寒暑假集中组织举办的“七彩课堂”等活动,为结对儿童辅导作业,提高留守儿童的学习成绩和综合素质。

本报记者 晋森

求职人数剧增,规模企业招聘计划减少

电子商务专员成“香饽饽”

本报济宁5月26日讯(记者 贾凌煜 通讯员 翟青) 进入5月份,到人才市场找工作的求职者比上个月翻了一倍,而因经济继续下滑,规模企业招聘人数减少,不少企业的电子商务专员岗位,受到了求职者的青睐。

25日,与往常举办固定招聘会时相比,济宁市人才市场人气旺了许多。大厅外,工作人员正忙着帮求职者填写登记表,以便有合适工作时进行推荐。大厅内,近百家企

业等待着求职者前来,大部分都是中小企业。“5月份进场求职人数较上个月增长了82%,不过企业提供的岗位没有增加,就业压力较大。”济宁市人才市场市场部副部长翟青介绍,2014年10月份开始,部分支柱行业规模以上企业很少有招聘计划,中小企业是目前市场招聘的主力军。

而在招聘会现场记者注意到,电子商务专员出现在多家企业招聘海报上。海

报上写明了基本工资、奖金提成、节假日福利、年终奖、班车接送等优惠待遇,吸引了很多求职者的眼球。其中,济宁山一重工机械有限公司招聘2名电子商务专员,要求大专以上学历、电子商务专业,虽然还写明需要有一年以上工作经验,但当应届毕业生小荣前来询问时,招聘人员却说没有经验也可以应聘,“我们有三个月试用期,期间公司会提供培训,只要愿意学,通过

试用期就可以留用。”招聘人员介绍说。

同时,本地一家液压公司也需求6名电子商务专员,工资在3000元-5000元之间,只要中专以上学历即可。“我们的产品现在销售国内外多个地方,对电子商务人才需求更大了。”该企业招聘负责人介绍,通过这几天的现场招聘,已有十几人报名,经过简单交流,这些求职者的能力和水平如何,她心中已经有数了。

电工进村入户

提服务听民意

本报济宁5月26日讯(通讯员 朱璐 张箭) 20日,邹城市中心供电所副所长刘辉东和同事早早地来到中心镇后屯村,检查配电室电力设备、村电力线路安全和表箱装置,又来到农户家中征求对电力工作的意见。这是邹城市供电公司组织开展的“电力走基层、摸实情听民意”活动的一个缩影。

今年,邹城市供电公司通过开展“电力走基层、摸实情听民意”主题实践活动,推进基层单位提升电网运行质量、提升服务质量、提升服务效率,鼓励电力员工走进企业、走进社区、走进农户、走进田间地头,及时发现和排除电力设施安全隐患,及时了解客户用电所需所求,根据客户需求,创新服务模式,有针对性地开展个性化服务,满足不同客户的电力需求。

物流“快客”



26日,济宁交运集团开通了到达所有县市区的物流班车。据介绍,物流班车与客运班车一样,每天固定时间发车,配备20多部中型厢式货车,进行“定点、定时、定线”运送。同时,借助长短途客车、村村通客车将货物送到村里,解决农村物流“最后一公里”的问题。

本报记者 庄子帆 通讯员 秦明 摄